Kif istruzioni/installation kit - Ducati Streeffighter V4 Pedane regolabili/adjustable rearsets

COD. PRSFV401

Ducabike consiglia di far effettuare il montaggio da un meccanico specializzato
Ducabike recommends to have the installations done by a specialized mechanic
DUCABIKE MADE IN ITALY

cob.
LATO SX UTENSILI / TOOLS

LEFT SIDE |

(T)-RPAPO3SX
(2)-RPS255X
(3)-RPLC21
@)-RPPIFO3
(8)-RPPER0O2 or RPPEFO3
(&)-PACO6
@-PACO7
(8)-TCER M8x18
(9)-TCE M8x25
(10-TPSE M8x25
A1-TBE M8x35
12-TCE M5x20
(13-628-8 2RS
(4)-PS 8X14X1

Frenafiletti ~ Srasso

10 12 456 Threadlocker Grease




Kif istruzioni/installation kit - Ducati Streeffighter V4 Pedane regolabili/adjustable rearsets

COD. PRSFV401

Ducabike consiglia di far effettuare il montaggio da un meccanico specializzato
Ducabike recommends to have the installations done by a specialized mechanic

DUCABIKE MADE IN ITALY
. UTENSILI / TOOLS

Frenafiletti Grease
Threadlocker

CcoD. Qr. LATO DX
d3-RPAPO3DX RIGHT SIDE
44-rRPs25DX

1
1
15-RPLPS02 1
A8-RPPLI1 1
A?2-rPPLI2 1
A8-rRPLF17 1
-RPPIFO3 1
(5)-RPPERO2 or RPPEFO3 1
(8)-TCER M8x18 2
2

1

1

1

(9)-TCE M8x25

(19-TCE mM5x8

(12-TCE M5x20

(20-TBE Méx16

)-Dado autoblocc./
Torque nut M6X6 I

@2-1sco! 1

NOTA/ NOTE:

Posizionare il lamierino (RPLPS02)nel foro corispondente indicato/
Flace the plate |RPLPS02) in the cormesponding hole indicated




